

University of Agder

Faculty: Faculty of Fine Arts

Department Department of Popular Music

With reference to Regulations for the degree of Philosophiae Doctor (PhD) at the University of Agder, dated 20 June 2012 *Section 15.4 Correction of formal errors in the thesis*, I apply for permission to correct the following formal errors listed below.

Date 11.11.2024 Signature 

Errata list for formal errors the thesis by Matthias Jung, 2024

Page	Line	Current text	New text
xiii/xiv	all figure captions		added "adapted from"
18	figure 2.1 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
19	figure 2.2 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
23	figure 2.3 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
26	figure 2.4 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
27	figure 2.5 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
34	figure 3.1 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
35	figure 3.2 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
36	figure 3.3 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
37	figure 3.4 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
37	figure 3.5 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
38	figure 3.6 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
39	figure 3.7 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
51	footnote 1		inserted blanc space before (Wiggings, 2006, 214).
51	footnote 2	/10]computational social creativity (Saunders and Bown, 2015)	<i>computational social creativity</i> (Saunders and Bown, 2015, 10).
52	figure 4.1 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
52	figure 4.2 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
53	figure 4.3 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
63	figure 4.4 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
66	figure 4.5 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
66	figure 4.6 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
67	figure 4.7 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
68	figure 4.8 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
68	figure 4.9 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
69	figure 4.10 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
70	figure 4.11 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
71	figure 4.12 (caption)		replaced with rebuilt figure (added "adapted from")
126	footnote		added "copyrighted picture used in line with license rules @freepik.com."
206	figure 1 (caption)		added "adapted from" and ", created with sketch.io"